
 

ＪＭＲＣ東北１２－０１０ 

第１５５回ＪＭＲＣ東北運営委員会 

 

議       事       録  

 

日時：２０１２年６月１９日（火）１５：００～１７：００ 

会場：ＪＡＦ東北本部２Ｆ会議室（仙台市） 

議案：１号 第１５４回議事録（案）の確認 

２号 ２０１２年度モータースポーツ表彰式について  

３号 ２０１２年度ＪＭＲＣ東北活動状況について 

（前半の報告・後半に向けて・フェティバル他） 

４号 その他 

報告：１．全国協議会 ２．専門部会 ３．各支部会 ４．その他 

出席者：佐藤委員長（宮城）仲野副委員長（山形）古川委員（青森）伊藤委員（秋田）岩渕氏（岩手）近藤委員（宮

城）植松委員（山形）須田委員（福島）高橋委員（レース部会長）柳本委員（ダート部会長）加藤委員（審

査員部会長）小野事務局長 

議事録 佐藤委員長が議長で会は進行した。事務局より委員の出欠の報告がなされた。 

議案１、出席委員により確認が行われ、承認された。 

議案２、開催日に付いて検討する事から始め１２月の９・１６日が吉日であり会場の確保が難しい事、ＪＡＦ側よ

り土曜日の開催も検討してほしいとの要望がある事、検討の結果、８日は次の日の行事も検討しているの

で１５日で検討してほしいとの意見があり、土曜日の開催は了承されたが日にちは１５日を主に８日を代

案とした。日程と会場に付いては宮城支部の委員に委任し最終は委員長に一任した。７月半ばまでに決定

し公示する事とした。その他の内容に付いては次回まで各自考えてくることとし、継続審議とした。 

議案３、各部会の報告と一緒に行う事とした。ダートトライアル：柳本部会長より、シリーズ３戦が終了した事と

台数が報告された、住友ゴムより各大会に１セットのタイヤの提供があり抽選で渡している事、オールス

ターにケータリング参加を検討している事、１２月の関東フェスティバルに部会として参加を検討してい

る事、ＰＮクラスが成立しないので対策を話し合っていること、ＪＡＦ地区戦の表彰式にレーシングスー

ツを着ることを推進している事等が報告された。ジムカーナ：植松部会長より、４戦終了した事、その参

加台数の報告、大会数が多く参加ドライバーに負担をかけている事、来年は十分に検討したい事、４月８

日の部会で副部会長に畑山氏（宮城）岩渕氏（岩手）を決めた事、ＪＭＲＣ南北シリーズの表彰を各３位

までとし統一戦の表彰を各１位としたこと、活動費の支給を決め、交通費の補助とジムカーナの振興を考

えてもらう事で各１．５万円としたこと、来年の全日本は７月１４日に仙台ハイランドで奥州ＶＩＣＩＣ

主催で申請する事を支持した事、地区戦は各委員で検討している事が報告された。レース：高橋部会長よ

り、４月１戦成立はヴィッツのみ、７月に次大会がありＳＦＪがある事、５月の大会は９月に変更した事

が報告された。ラリー：古川副部会長より、今月の２３日の大会から始まる事、参加が３１台であること、

ＪＭＲＣフェスティバルは北海道で１０月開催される事、参加者に支援するので各大会で台数×1000円協

力してもらってることが報告された。審査員：加藤部会長より、グループのメンバーを人選している事、

レース 6名・ラリー10名・スピード（ジムカーナ 6名・ダートトライアル 6名）を予定している事、７月

末までに連絡して８月に第１回の勉強会をしたい事、目的は競技会に対しての意識付けを主に考えている

事が報告された。 

議案４、柳本委員よりＪＡＦのスピード部会でサーキットトライアルに付いて検討していることが報告され公示さ

れたら、仙台ハイランド・奥州ＶＩＣＩＣより是非開催したいとの事であった。 

その他の報告事項は割愛された。 

次回は９月とし、議長より閉会が宣言され会は閉会した。 

２０１２年６月１９日                                  議長 佐藤栄一 
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